
2016 heiße verkaufende Industrie EN397 RettungSchutzhelm mit Scheinwerfer

Unsere Dienstleistungen

Wir akzeptieren OEM-Aufträge für alle Helme ProduktIon Linien, einschließlich des Kunden Logos und
Etiketten. Nach vielen Jahren der Erforschung und Entwicklung, sind wir sicher, dass wir uns treffen
können alle Deine Anforderungen:  

1, individuelles Design.

2, kundenspezifische Größe & amp; Farben & amp; Mustern.

3, individuelle Logo.

4, besonders angefertigt  Farbenkasten Verpackung.

5, maßgeschneiderte Aufkleber.

6, kundenspezifische Fallumbau, manuell, PE-Beutel, Kunststoff Teil der Schnalle. 

CHAINSAW Schutzhelm

Spezifikationen

 STOFF PP Kunststoff + HD Polystyrol Rettungsschutzhelm
AUSSENHÜLLE PP Kunststoff-Rettung Schutzhelm
INNER SHELL HD Polystyrol Rettung Schutzhelm
STIRNBAND PE Polythene Rettung Schutzhelm
SIZE UNIVERSAL Einstellbare 51-62CM Rettung Schutzhelm
NETTOGEWICHT 375g (Visier und Gehörschützer sind nicht enthalten)
STANDARD EN 397 (Europe Sicherheitszertifizierungen)
LAMP TRAGESYSTEM Externe Nylon 6.6 Lampe Clips
Verstellsystem Up & amp; Down-Rettungs-Schutzhelm

Produktdetails

http://www.helmetsupplier.com/index.html
http://www.helmetsupplier.com/index.html










Ausrüstung Testing



 

Verpackung & amp; Versand



Über unsere Kopfform

Wir machen die Referenz nach ISO / DIS 6220 Standard sowie die Benutzer Erfahrungen, die wir aus dem
Markt für mehr als 22 Jahren angesammelt aus verschiedene Marken, die wir mit, wie LIMAR, SCOTT
gearbeitet wurde, SWEET, etc ... Mit anderen Worten, wenn 80 Personen des 100 kann BRANDED passen
Helm Kopfform, dann mehr als 90 Personen der 100 kann passen unsere Kopfform. 



 

FAQ

1. Haben Sie OEM-Service anbieten?

Wir OEM-Aufträge für alle werden unsere Helme Produktionslinien übernehmen, einschließlich Kunden Logos und Etiketten.
Nach vielen Jahren der Erforschung und Entwicklung 2015 den heißen Verkauf Industrie EN397 Rettung Schutzhelm wir sind
sicher, dass wir alle Ihre Anforderungen erfüllen können. wir haben auch leistungsfähige R & amp; D-Fähigkeiten, sagen Sie
uns Ihre Ideen, unsere R & amp; D-Team Ihre Idee in die konkreten Produkte verwandeln kann, und helfen Ihnen, die
relativen Prüfnormen zu passieren, die reibungslos Massenproduktion zu gewährleisten, auch Ihnen helfen, die
Gewinnmaximierung zu erreichen.

 

2. Haben Sie ODM-Service anbieten?

Ja, Um unterschiedliche Bedürfnisse der Kunden gerecht zu werden, in der Regel reinvestieren wir 20% unserer
Jahresumsatz für die Entwicklung neuer Produkte. Unterstützt durch ein Team von 15-20 hochqualifizierte Ingenieure, 2015
heißer Verkauf Industrie EN397 Rettung Schutzhelm wir entwerfen und neue öffentliche Formen zu jeder Jahreszeit zu
entwickeln. Etwa 5 bis 6 neue Modelle werden jeden Monat veröffentlicht, die immer werden immer beliebter nach dem
Start.

 

3. Können Sie mit einer kleinen Menge liefern, um?

Ja, wir halten einige Inventar mit vollständiger Farbvarianten für Ihre cater Vielfalt braucht, können wir die Farben mit einer
geringen Menge zu mischen, zu akzeptieren.

4. Was ist Ihr Beispielpolitik?

Wir Angebot aufgeladene Proben gemäß den Anforderungen der Kunden. Das Proben werden innerhalb von 24 Stunden nach



Auftragsbestätigung an Sie versendet (Wenn ohne Logo). Die Proben werden durch Zustelldienste mit unfrei.

 

5. Wie Kundeninteressen zu gewährleisten?

Wir haben 360-Grad-Garantiepolitik:

ein. Nachdem Sie die Probe genehmigt, bevor Sie eine Bestellung aufgeben und für die Kaution bezahlen, herzlich
willkommen

Sie einen Besuch in unseren Fabriken, 2015 heißen Verkauf Industrie EN397 zu zahlen Rettungsschutzhelm sind wir sicher,
dass Sie stark beeindruckt sein wird was wir haben und was wir tun können.

b. Vor der Lieferung, unterstützen wir unsere Kunden, den Dritten zu vereinbaren die Qualität der zu inspizieren Waren,
wenn die Massenproduktion nicht gleich wie genehmigt Probe vorhanden ist, werden wir die voll Verantwortung.

c. Wenn wir nicht pünktlich versenden, werden wir Ihren Verlust bilden.

Wir schätzen jeden Kunden, können alle Kunden unseren VIP-Service jederzeit genießen.

 

6. Können Sie kundenspezifische Verpackungen für mein Produkt zu tun?

Ja, Farbkasten kann mit Ihrem Logo und Ihrer Sprache gedruckt werden.

 

7. Was ist der Versandmethode bieten Sie an?

EIN. Für Beispielauftrag verwenden wir Eilboten wie DHL, UPS, TNT, FEDEX, EMS. DHL ist unsere bevorzugen. Sie können
auch Ihre Spediteur holen die Waren von uns arrangieren. Wir versenden Waren über Porzellanpfosten auch für Brasilien und
Russland Kunden, es ist einfach, Gewohnheiten zu löschen.

B. Für großen Auftrag, Seefracht ist die beste Wahl.

 

8. Was ist Ihre Zahlungsmethode?

T / T. Paypal. Western Union.

CE Schutzhelm

Aurora - Ihr China Helm Expert, Alibaba Sehr empfehlenswert Anbieter.
Modell-Nr .: AU-M02
Vents: 10 Belüftungsöffnungen
Gewicht: 407 g
Material: ABS-Schale + EPS-Schaum-Technik Mit Patent Einstellung, Nylon Kinnriemen und ITW
Schnalle, Silber Mesh-Ventilationssystem, zwei Steckplätze für Gehörschutz Montage.
Größe: M (51-62CM)


